

Potlesk pro nejstaršího a nejmladšího účastníka jubilejních oslav

První srpnové sobotní odpoledne se na Výletišti sešlo zhruba pět stovek účastníků z Vigantic, ale i z okolních obcí a Rožnova. Společně oslavili 600 let založení obce s 993 obyvateli. Starosta Aleš Depta občany v úvodu slavnosti pozdravil a také jim poděkoval za práci, kterou pro svou vesnici odvádějí. Rozkvět Vigantic ocenil i radní Zlínského kraje Josef Slovák a další hosté, kteří ve svých krátkých vystoupeních přítomně srdečně pozdravili.

Obecní úřad využil slavnostní příležitosti a ocenil aktivní práci občanů v místních spolcích. Za hasiče převzali dárky Roman Grigorescu, Stanislav Šturala, Jaroslav Novotný a Radek Válek, za sportovce Jaroslav Baroš, Miroslav Janík a Josef Fojtášek a za myslivce Michal Slovák, Josef Mikunda a Vítězslav Baroš.

Na Výletišti přijel na invalidním vozi-

ku i nejstarší vigantický pamětník Josef Bukovjan (na snímku), kterému je úctyhodných 98 let. Na oslavách 600 let Vigantic nechyběli ani Erika a Marek Barabášovi se svou třítýdenní dcerou Beatou, zatím nejmladší občankou Vigantic. Josefa Bukovjana i rodinu Barabášovu účastníci oslav přivítali velkým potleskem.

Pak už Výletišťe patřilo dobré zábavě a tanci. (A také skvělému občerstvení, o něž se mimo jiné postarali vigantičtí myslivci, kteří navařili 400 porcí výborného zvěřinového guláše.) Přítomní se zasmáli humorné divadelní scénce místního Sboru dobrovolných hasičů, zazpívali si společně s vigantickou rodačkou Alenou Valovou a zatančili s cimbálovou muzikou Radhošť a dalšími hudebními soubory. Když byla zábava v nejlepším, nad Viganticemi zazářil nádherný ohňostroj. **-MTA-**



OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu

„HORNÍ DRÁHY II“

Z celkového počtu 33 je k prodeji ještě

11 volných stavebních parcel

Průměrná velikost parcely: 1 170 m².

Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
síťmi včetně plynovodu, telefonního kabelového
rozvodu a internetu.

Blíží informace: tel. 571 655 142 (obecní úřad)

725 121 180 (interstel) + 736 247 621 (inestelstavitel)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

